Stadtwerke WeiRwasser GmbH

Berechnungsbeispiel
gultig ab 01.01.2015

Beispiel Standardlastprofilkunde (nicht leistungsgemessen)
Jahresverbrauch: 30.000 kWh/a

Netznutzungsentgelt (€/a) = Grundpreis (€/a) + Jahresverbrauch (kWh) * Arbeitspreis (ct/kwh) / 100

Verbrauchsgruppe >20.000 - 50.000 kwh
Grundpreis 72,00 €/a
Arbeitspreis 1,719 ct/kWh
Netznutzungsentgelt 587,69 €/a
zuzuglich:

Entgelte fur Messung und Abrechnung (entsprechend Ausristung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer

Beispiel leistungsgemessener Kunde

Jahresverbrauch 6.000.000 kWh/a
max. Jahresleistung 2.000 kW
Leistungsanteil Leistungspreis Leistungsentgelt

Netznutzungsentgelt Leistung (kw) €/kW €/a
Leistungsentgelt Stufe 1 1.000 18,23 18.231,50
Leistungsentgelt Stufe 2 1.000 8,55 8.551,65
Summe Leistung 2000 26.783,15

Arbeitsanteil Arbeitspreis Arbeitsentgelt
Netznutzungsentgelt Arbeit (kwh) (ct/kwh) (€/a)
Arbeitsentgelt Stufe 1 5.000.000 0,345 17.274,34
Arbeitsentgelt Stufe 3 1.000.000 0,163 1.629,40
Summe Arbeit 6.000.000 18.903,73
Summe Netznutzungsentgelt 45.686,89
zuzuglich:

Entgelte fur Messung und Abrechnung (entsprechend Ausristung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer




